



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту смерти 4-месячной девочки**

С 19 по 24 марта 2016 года жительница города Казани неоднократно обращалась за медицинской помощью для заболевшей 4-месячной дочери, однако должных мер для лечения и госпитализации ребенка предпринято не было. В результате 25 марта девочка скончалась. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей).

По версии следствия, смерть ребенка наступила вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей медицинскими работниками ГАУЗ «Детская городская поликлиника №4». Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы ребенок умер от вирусной инфекции неустановленного генеза. В настоящее время назначена комиссия судебно-медицинская экспертиза, которая позволит установить наличие причинно-следственной связи между действиями медицинских работников и смертью ребенка. Изъята необходимая медицинская документация. Кроме того, допрошены медицинские работники и родители девочки.

Проводятся следственные действия, направленные на установления всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного продолжается.

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1042383>